
18
+

 П
редлож

ения ограничены
 запасом

 товара. Товары
, представленны

е в буклете, присутствую
т не во всех м

агазинах сети "М
агнолия". Ц

ены
 указаны

 в рублях и действую
т с 10

:0
0

 первого дня акции

АРБУЗ
1кг

МАСЛО
оливковое

"Хороший день"
250мл

ГРИБЫ
шампиньоны 

нарезанные 
"4 Сезона"

400г

ПРОДУКТ ТВОРОЖНЫЙ
"Даниссимо" 
в ассортименте
130г

3490

КОЛБАСКИ
Охотские 
полукопченые
"Атяшево"   
500г

12500 22900

ПИЦЦА
Ристоранте специале/
4 вида сыра
"Д-р Оеткер"
330г/340г

ТОРТ
Фирменный 

Собственное производство
900г

149008590

54900

НИЗКАЯ 
ЦЕНА

Товары, представленные в буклете, присутствуют не во всех магазинах сети. Изображения 
товаров, участвующих в акции, могут незначительно отличаться от представленных 
в магазине. На товары, участвующие в акции, скидки не распространяются (по картам 
покупателя, социальным, льготным, скидка «День рождения»)

НОВИНКА

НАША 
МАРКА

24.07-06.08
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Торт "Фирменый"

Торт "Вафельный"

Хотите быстро поднять настроение родным и близким? Тогда это то, 
что вам нужно - торт изготавливается из малины, сметаны, сгущённого 
молока и деликатесной пасты из персика и маракуйи.

Порадовать гостей тортом "Вафельный"- это самый лёгкий способ сде-
лать любое домашнее чаепитие маленьким праздником! Производится 
из вафель, арахиса и вареного сгущённого молока, которое так любят и взрос-
лые, и дети!

КОНДИТЕРСКИЙ ЦЕХ "МАГНОЛИИ"

14900

ФРИКАДЕЛЬКИ
мясные со спагетти 
"Магнолия"
350г

1790

ОГУРЦЫ
малосольные
Собственное 
производство 
100г     

3590

НАВАГА
жареная
Собственное 
производство
100г

2290

ОСНОВА
для окрошки
Собственное 
производство
100г

3990

СЫРНИКИ
из творога
Собственное 
производство
100г

54900

16900

ТОРТ
Фирменный
"Магнолия"

900г

ТОРТ
Вафельный
"Магнолия"

500г

ЛИДЕР
ПРОДАЖ

СЕЗОННОЕ
ПРЕДЛОЖЕНИЕ

СЕЗОННОЕ
ПРЕДЛОЖЕНИЕ

НОВИНКА

НОВИНКА



Н
а товары

, участвую
щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

Финик с грецким орехом

Пирог с творогм

Одно из лучших средств быстро и эффективно пополнить собственные 
запасы энергии. Производится из финиковой пасты с добавлением грецко-
го ореха. Идеально подходит для жителей больших мегаполисов, у кото-
рых нет времени на долгие перекусы.

Пирог из пшеничной муки высшего сорта с необыкновенно вкусной на-
чинкой из творога и вишни. Тот случай, когда сладкое не только не вредно, 
а даже полезно!

КОНДИТЕРСКИЙ ЦЕХ "МАГНОЛИИ"

3290

ГОВЯДИНА
на кости

охлажденная
Собственное

производство
100г

2990

ШНИЦЕЛЬ
охлажденный 

из свинины
 в панировке

 Собственное
производство

100г

39900

ПЕЛЬМЕНИ
сибирские 

"Магнолия" 
1000г

8900

БУТЕРБРОД
с белым/черным

 хлебом и тунцом 
"Магнолия"

120г

9900

ЗАКУСКА
с крабом 

"Магнолия"
250г     

23900

19900

ПИРОГ
с творогом

"Магнолия"
600г

ФИНИК
с грецким орехом

"Магнолия"
200г

ЛИДЕР
ПРОДАЖ

ЛИДЕР
ПРОДАЖ

НОВИНКА

НОВИНКА
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НОВИНКАНОВИНКА

НОВИНКА

НОВИНКАНОВИНКА

МЯСНОЙ ЦЕХ "МАГНОЛИИ"

Бургер по-американски

"Люля-кебаб"

Палочки "Мясные"

Колбаски "Барбекю"

Колбаски "Чикен"

Теперь чтобы насладиться сочным бургером по аутентич-
ному рецепту, не обязательно идти в ресторан и тратить 
там деньги! Просто купите и приготовьте дома или на даче 
этот сочный бургер, изготовленный из натуральной говяди-
ны с чёрным перцем по традиционному американскому ре-
цепту. Легко и быстро!

Хотите внести в ваш пикник или дачное застолье све-
жую, оригинальную нотку? Тогда этот замечательный 
люля-кебаб – то, что вам нужно! Изготавливается из нату-
ральной говядины и курицы с добавлением чеснока и чёрного 
перца. Превосходное решение для всех, кто любит блюда вос-
точной кухни!Охлаждённые мясные палочки из говядины и курицы 

с ароматным чесноком и чёрным перцем. Всегда вы-
ручат вас, когда нужно быстро приготовить вкусное 
и сытное мясное блюдо для всей семьи! Дома, на даче, 
и, конечно, на пикнике!

Эти колбаски – вкусная гарантия успеха каждого 
вашего пикника на природе или просто дачного бар-
бекю! Производятся из натуральной свинины с добав-
лением чеснока и чёрного перца. Да здравствует бар-
бекю, да здравствует лето!

Рекомендуются всем, кто любит колбаски из нежно-
го куриного мяса. Изготавливаются из натуральной 
рубленой курицы с добавлением лука, чеснока, майонеза 
и чёрного перца.

Солнечные летние дни – лучшее время для 
весёлых пикников на природе! На свежем 
воздухе быстро разыгрывается аппетит, так 
что ни один из них не обойдётся без вкусных 
и сытных мясных блюд, которые легко 
приготовить на гриле. 

В нашей специальной серии «для гриля 
– для жарки» вы легко подберёте мясные 
полуфабрикаты, которые обязательно   
понравятся вашим друзьям, родным и близким!

{{

13500

11900

14900

13500 14900

БУРГЕР
по-американски

"Магнолия"
200г

КОЛБАСКИ
Чикен
"Магнолия"
300г

КОЛБАСКИ
Барбекю
"Магнолия"
300г

МЯСНЫЕ
палочки
"Магнолия"
300г

ЛЮЛЯ-КЕБАБ
"Магнолия"

300г
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ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
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, льготны
м
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МЯСНОЙ ЦЕХ "МАГНОЛИИ"

Колбаса "Куриная"
Полукопчёная колбаса в натуральной оболочке. Произво-

дится из курицы с добавлением шпика и ароматного чесно-
ка. Прекрасно подходит в качестве закуски, как на празд-
ничном, так и на повседневном столе!

Колбаски "Венгерские с сыром"
Полукопчёные колбаски в натуральной оболочке. Про-

изводятся из свинины, курицы, шпика, говядины и сыра, 
с добавлением чеснока и чёрного перца. Они обязательно 
понравятся всем, кто любит аппетитное сочетание 
вкусов колбасы и сыра!

Форель филе-ломтиком
Нарезка слабосолёной форели  "Магнолия" - это удобная 

и быстрая закуска в любой ситуации. Отличный вари-
ант для тех, кто любит полакомиться действительно 
качественной рыбой и не заморачиваться с нарезкой.

Форель кусок
Для засолки форели используется только охлажденная 

рыба с Фарерских островов. Посол производится на на-
шем собственном производстве под строгим техниче-
ским контролем, что является гарантией высокого каче-
ства.

24900

18990

ФОРЕЛЬ
слабосоленая
"Магнолия"
120г

ФОРЕЛЬ
слабосоленая кусок

"Магнолия"
100г

НОВИНКА

15900

КОЛБАСА
куриная полукопченая

"Магнолия"
300г

НОВИНКА

17500

КОЛБАСКИ
Венгерские с сыром

"Магнолия"
300г
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МОЛОКО
"Домик в деревне"

пастеризованное
отборное 3,7 - 4,5% 

930мл

МОЛОКО
"Вкуснотеево" 

пастеризованное 
2,5% 
900г

5990 5990

РЯЖЕНКА
"Домик в Деревне" 

3,2% 
1000г

КЕФИР
"Домик в деревне"

1% 
1000г

КЕФИР
"Милград"

классический 
3,2% 
500г

3490

6490 7490

МАЙОНЕЗ
"Ряба"

с перепелиными
яйцами

372г 

8990

8990

4990

ТВОРОГ
обезжиренный 

"Био-Баланс"
210г

ПРОДУКТ КЕФИРНЫЙ
"Био-Баланс"
пребиотик 1% 
930г

*При покупке только творога мягкий "Био-Баланс" Льняные 
семена-злаки 130г. цена за единицу товара 34.90 руб.



Н
а товары

, участвую
щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

СМЕТАНА
Пикантная с чесноком/
с морской солью
и зеленым луком
"Ростагроэкспорт"
15% 
180г

СМЕТАНА
"Брест-Литовская"
20% 
315г

54903990

ЙОГУРТ
питьевой "Чудо"
в ассортименте
270г

3490

БИОЙОГУРТ
термостатный
"Активия" 
в ассортименте
170г 

3490

ЙОГУРТ
"Чудо" 
в ассортименте
125г

2290

ЙОГУРТ
"Ландлибэ"
в ассортименте
150г 

3990

ПИРОЖНОЕ
бисквитное 
"Несквик" какао-
молочный крем
"Нестле"
26г

2990

СОК
"Сады Придонья"
яблоко и черная 
смородина/яблоко-
вишня/яблоко-
шиповник
0,2л 

1590

КЕФИР
детский "Крепыш"
3,2% 
0,2л

1990

ЙОГУРТ
"Чудо Детки"
клубника-малина/
мультифрукт
85г 

2590

ПЮРЕ
"Расти Большой" 
яблоко/груша/
чернослив
90г

2990

МОЛОКО
детское "Тема"
стерилизованное
3,2%
500мл 

3990
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МАСЛО
сливочное

"Тысяча Озер" 
82,5% 

180г  

10900

НАПИТОК
сывороточный

"Мажитель" 
мультифрукт/

арбуз-дыня
950г

6990

МОЛОКО
сгущенное 

"Вологодские 
продукты"

270г

НАПИТОК
кисломолочный Мацони 

"Ростагроэкспорт" 
300г 

3990 4990

ВАРЕНЕЦ
"Останкинское"

2,5% 
450г

3990

ТВОРОГ
мягкий "Вкуснотеево"

0,3%
175г 

4490

ТВОРОГ
"Останкинское"

5%
180г 

5490

ТВОРОГ
рассыпчатый

"Домик в деревне"
9% 

270г 

9990

МАССА
творожная "Милград" 

с шоколадной
крошкой

250г

6490

СЫРОК
творожный
с глазурью

"Творобушки"
 180г 

9990

ТВОРОГ ЗЕРНЕНЫЙ
"101 зерно+сливки" 

клубника/черника
"Савушкин"

130г

3993*

ТВОРОГ
клубника/черника/

персик-груша 
"Б.Ю. Александров"

150г

5990

2+1

*Цена за единицу товара 
при единовременной 
покупке 3 штук. Цена за 
единицу товара 59,90 руб.
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СЫР
Утренний 
"Тысяча Озер"
125г 

СЫР
для тостов "Хохланд" 
чизбургер/
ассорти 
150г

СЫР
творожный "Виолетта"
сливочный/с зеленью
140г

6490

6990 8990

СЫР
Голландский 
"Шонфилд"
150г

ПРОДУКТ
сырный Фета
"Делиссир" 
350г

СЫР
Моцарелла 
Чильеджина 
"Унагранде"
125г 

9990 9990 10900

СЫР
Горгонзола с голубой
плесенью
90г

СЫР
плавленный 
"Президент"
сливочный
400г 

СЫР
Чечил-спагетти
копченный
"КМЗ"
100г

11900 13900 17900

СЫР
Маасдам
"Монкаса 
Гурмэ"
100г

8990

СЛИВКИ
"Вкуснотеево"
10% 
125г

СЛИВКИ
"Большая кружка"
20% 
200мл

59901990
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КОЛБАСА
Докторская

"Велком"
500г

КОЛБАСА
Докторская

"Мясницкий ряд"
400г

КОЛБАСА
вареная  классическая  

Вязанка "Стародворские 
колбасы"

500г

14900 15900 16000*

КОЛБАСА
вареная ГОСТ 
Любительская
 "Заповедные

продукты"
100г

КОЛБАСА
Мясная

"Папа Может!"
100г

2390 4290

СЕРВЕЛАТ
Гурман варено-копченый

"Ближние горки"
500г

СЕРВЕЛАТ
Ореховый 

варено-копченый
"Заповедные 

продукты"
400г

КОЛБАСА
сырокопченая

Сальчичон 
"ЧМПЗ"

100г

7490

18900 22500

КАРБОНАД
Деликатесный 

копчено-вареный
"Ближние горки"

350г

ГРУДИНКА
Домашняя 

"Велком"
450г

СЕРВЕЛАТ
Финский 

варено-копченый
"Рублевский"

350г

25900 26750* 24900

СЕРВЕЛАТ
Европейский

варено-копченый
"Заповедные 

продукты"
400г

17900

1+1

1+1

*Цена за единицу товара 
при единовременной 
покупке 2 штук. Цена за 
единицу товара 320,00 руб.

*Цена за единицу товара 
при единовременной 
покупке 2 штук. Цена за 
единицу товара 535,00 руб.
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САРДЕЛЬКИ
"Велком"
450г

СТУДЕНЬ
классический 
"Рублевский" 
380г

БЕКОН
сырокопченый
"Велком"
200г

14900* 16900 27900

СОСИСКИ
Венские
"Рублевский"
330г

СОСИСКИ
Молочные 
"Рублевский"
280г

СОСИСКИ
Докторские
"Велком"
440г

14600* 14900 16900

КОЛБАСКИ
Гриль/Дижонские 
для гриля
"Велком"
320г

КОЛБАСКИ
Чиполата
"Ремит"
360г

КОЛБАСКИ
сырокопченые
Пиколини бекон/
чеснок/чили
"Дымов"
70г

8390 19900 19900

МЯСО ЦЫПЛЕНКА
в собсвенном соку 
"Батькин резерв"
350г

ПАШТЕТ
"Хаме" из гусиной
печени/из мяса птицы/
из индейки 
105г

3990 14900

ГОРЧИЦА
Русская 
"Столичная"
100г

1590

1+1

1+1

*Цена за единицу товара 
при единовременной 

покупке 2 штук. Цена за 
единицу товара 298,00 руб.

*Цена за единицу товара 
при единовременной 

покупке 2 штук. Цена за 
единицу товара 292,00 руб.
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МОРОЖЕНОЕ
Золотой стандарт 

пломбир Московское 
эскимо

"Инмарко"
80г

МОРОЖЕНОЕ
Макс Х-РОР клубника-банан 
взрывная карамель/Твистер 
Тутти Фрутти вишня эскимо 

"Инмарко"
65г/67г

МОРОЖЕНОЕ
Золотой стандарт 
сибирские ягоды 

эскимо
"Инмарко"

66г

3290 3590 3990

МОРОЖЕНОЕ
Артек ванильный/

с клубникой 
в вафельном 

стаканчике
"Айсберри"

90г   

МОРОЖЕНОЕ
48 копеек 

вафельный стаканчик
шоколад/пломбир

"Нестле" 
170мл  

МОРОЖЕНОЕ
48 копеек Эскимо Пломбир 

Клюквенный морс/
Эскимо Пломбир

"Нестле" 
80мл/102мл

4290 4490 4990

МОРОЖЕНОЕ
Магнат эскимо 

 в ассортименте
"Инмарко"

73г/75г/
80г/82г

МОРОЖЕНОЕ
Золотой стандарт 

пломбир Большой 
рожок 

"Инмарко"
100г

МОРОЖЕНОЕ
"Село Зеленое" 

Эскимо в шоколаде 
80г 

4990 4990 5990

МОРОЖЕНОЕ
"Мевенпик" Эскимо 

грецкий орех
кленовый сироп 

90мл

МОРОЖЕНОЕ
рожок Экстрем 
в ассортименте

"Нестле"
120мл

МОРОЖЕНОЕ
эскимо "Каро" пломбир 

карамель миндаль/
клубника в шоколаде

80г

5990 5990 6990



Н
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щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

ХЛЕБ
Геркулес зерновой/
молочный/с отрубями
"Хлебный Дом"
250г

ХЛЕБ
Бородинский нарезной
"Богородские хлеба"
350г

ХЛЕБ
Старославянский 
нарезной 
"Любимый хлеб"
250г

2790 2990 3990

ЛАВАШ
Кавказский 
"Колос"
280г

ХЛЕБ
Затея с солодом 
и изюмом/
с морковью 
"Дарница"
350г/400г

ХЛЕБ
Английский 
нарезанный
диетический
половинка
"Каравай"
200г

4590 5990 2990

СЛОЙКА
Улитка с творогом
и смородиной
"Олюшкина сдобушка"
120г

ХАЧАПУРИ
с сыром 
"Хлебозавод №28"
80г

РУЛЕТИКИ
улыбка с маком
"Хлебозавод №28"
3*30г

2990 3590 3690

КЕКС
Столичный 
"Аладушкин"
150г     

ЛАВАШ
армянский 
тонкий 
"Авак"
3*300г  

СДОБА
Вкуснотень 
с вареной 
сгущенкой
"Дарница" 
150г  

4790 4990 5790
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РИС
для плова/Гигант/

отборный
 "Националь"

800г/900г

КРУПА ГРЕЧНЕВАЯ
ядрица/Алтайская

"Националь"
800г/900г

МАКАРОНЫ
"Дельверде" Пенне 

Зита Ригате/
Фарфалле/

Фузилли 
500г

9990 4990 7990

СОУС
"Хайнц"

 в ассортименте
230г

МАСЛО
"Олейна"

подсолнечное
рафинированное

1л

ГЕРКУЛЕС
Традиционный/

Нежный
"Русский 
продукт"

500г/450г

4490 8990 5990

ЛЕЧО
натуральный
"Царь-Овощ"

680г

ПАСТА
томатная

"Помидорка"
270г 

КЕТЧУП
 в ассортименте

"Торчин"
300г 

КЕТЧУП
"Хайнц"

томатный
570г

4990 9990 6490

7990

ОЛИВКИ
в ассортименте

"ИТЛВ"
314мл

ГОРОШЕК
садовый

"Зеленый 
великан"

425г

8990 8990
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, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

ТОМАТЫ
в томатном соке
"Дядя Ваня"
680г

КОРНИШОНЫ
3-6см  
"Лорадо"
720мл

ОГУРЦЫ
по-берлински
"Дядя Ваня"
 680г

9990 12900 7990

СКУМБРИЯ
натуральная 
с добавлением 
масла "5 Морей"
250г

КИЛЬКА
в томатном соусе 
"Старая Рига"
250г

БАКЛАЖАНЫ
жареные с овощами/
ЗАКУСКА
овощная
Закарпатская
"Верес"
515г/500г

9990 5490 6990

ПЕЧЕНЬ
трески 
"Рижское 
Золото"
120г

ТУНЕЦ
кусочки в собственном соку 
"Ультрамарин"
185г

ШПРОТЫ
в масле 
"5 Морей"
160г

6990 11900 13900*

ДРОЖЖИ
"Пакмая" 
11г

МЕЛЬНИЦЫ
черный перец/
смесь перцев 
"Камис"
36/38г/42г

ПАШТЕТ
шпротный 
"Старая Рига"
100г

3490 12950* 795*

1+11+1

*Цена за единицу товара 
при единовременной 

покупке 2 штук. Цена за 
единицу товара 15,90 руб.

*Цена за единицу товара 
при единовременной 

покупке 2 штук. Цена за 
единицу товара 259,00 руб.

СКИДКА 
ПО КАРТЕ
ПОКУПАТЕЛЯ

*Цена действительна
 при предъявлении карты 

покупателя. Регулярная цена 
за единицу товара 179,00 руб.
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КАША - ЕДА НАША! 
Хлопья "Хороший день" - чтобы каждый день 

был не просто хорошим, но и полезным!

Хлопья являются продуктом частичной обработки крупы с исполь-
зованием пара и последующим плющением. Они сохраняют все полезные 
природные свойства своих первоисточников, при этом существенно 
уменьшается время приготовления как классических каш для завтрака, 
так и питательного супа для обеда.

Предлагаем Вашему вниманию новую линейку хлопьев для здорового пи-
тания ТМ "Хороший день", начиная от традиционных овсяных и закан-
чивая питательными гороховыми.

Как и вся продукция ТМ "Хороший день", хлопья проходят тщательный 
контроль на всех этапах производства, что гарантирует их высокое ка-
чество!

Мы рады создавать для Вас вкусные и полезные продукты.

Геркулес
Каша из овсяных хлопьев является не только диетическим блюдом, но и 

способна повышать тонус и улучшать настроение. Дело в том, что в овсяной 
каше в большом количестве присутствует витамин В6, активно стимули-
рующий выработку в нашем мозге сератонина, который наряду с эндорфином 
часто называют «гормоном счастья». Так что эта каша – лучшее средство, 
чтобы зарядиться оптимизмом и позитивом с самого утра!

ЗД
ОРОВОЕ ПИТАН

И
Е      

П
О

Л
ЕЗН

АЯ ПРИВЫЧКА

pantone 7739c

3990

ГЕРКУЛЕС
хлопья овсяные
"Хороший день" 
400г

4290

КУКУРУЗА
сладкая 
"Хороший день"
340г

14900

СЫР
Российский сливочный
"Хороший день"
220г

9990

СЫР
Тильзитер 
"Хороший день"
125г

7990

ТВОРОГ
ГОСТ 9%
"Хороший день"
200г

3790

СМЕТАНА
ГОСТ 15% 
"Хороший день"
180г



Н
а товары

, участвую
щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож
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ХЛОПЬЯ
гречневые

"Хороший день" 
400г

ХЛОПЬЯ
Четыре злака
"Хороший день" 
400г

НОВИНКА!!!

НОВИНКА!!!

НОВИНКА!!!

Хлопья "Четыре злака"

Смесь четырёх исключительно 
полезных видов хлопьев – овсяных, 
пшеничных, ржаных и ячменных.  
В процессе приготовления можете 
добавить в кашу мёд или сливочное 
масло, фрукты или ягоды, орехи или 
халву, чтобы вкус стал просто неот-
разимым!

Хлопья гречневые

У вас есть прекрасная возмож-
ность насладиться пользой про-
дукта, который только начинает 
открывать для себя Европа! Гречка 
– бесценный источник витаминов 
и минералов, поэтому каша из греч-
невых хлопьев – это суперполезное 
начало каждого дня. А ещё они име-
ют особенный вкус, который явля-
ется родным и любимым для каж-
дого из нас с самого детства!

Хлопья гороховые

Аминокислоты, входящие 
в состав гороха, очень похожи 
по своим свойствам на белки жи-
вотного происхождения. Его часто 
употребляют в пищу те из нас, 
кто придерживается религиозных 
постов, во время которых есть 
мясо не приветствуется. Каша 
из гороховых хлопьев идеально под-
ходит для быстрого и сытного обе-
да на офисной кухне!5990

5990

5990

ХЛОПЬЯ
гороховые
"Хороший день" 
400г

3990

3990

ФАСОЛЬ
белая

в томатном соусе
"Хороший день"

400г

ФАСОЛЬ
красная

в томатном соусе
"Хороший день"

400г

1690

САЛФЕТКИ
бумажные 

"Хороший день"
однослойные

100шт

4990

6990

БУМАГА ТУАЛЕТНАЯ
"Хороший день" 

2слоя белая 
4р*уп

БУМАГА ТУАЛЕТНАЯ
влажная

"Хороший день" 
80шт
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ЧАЙ
"Акбар" черный 

красно-белая серия 
100*2г

ЧАЙ
"Дилма" цейлонский 

черный 
25пак*2г 

ЧАЙ
"Гринфилд" Самма 

Букет травяной/Кристмас 
Мистери с корицей/Спринг 

Мелоди цветочный/
Строуберри Гурмэ

25пак*1,5г/2г  

5990 7990 18900

КОФЕ
"Паулиг" Арабика 

молотый/зерно 
250г 

КОФЕ
"Якобс Голд"  

95г

КОФЕ
"Нескафе" Голд 

натуральный 
растворимый

сублимированный
47,5г 

13900 19900 22900

ШОКОЛАД
белый/молочный

 пористый
"Спартак" 

75г

ШОКОЛАД
Бон жорне горький

со вкусом тирамису/
с банановой начинкой

"Спартак" 
80г

КОФЕ
"Якобс Монарх"

 растворимый
240г

39900 4490 6490

ПЕЧЕНЬЕ
овсяное Классическое 

Традиционное/сдобное со 
вкусом лимона и мяты/

воздушное шоколадное
"Любятово"

200г/250г

ПЕЧЕНЬЕ
"Юбилейное"

витаминизированное
313г

ШОКОЛАД
горький/
элитный

"Бабаевский"
100г

6990 5990 6590



КОНФЕТЫ
МилкиВэй
"Марс"
100г

Н
а товары

, участвую
щ

ие в акции, скидки не распространяю
тся (по картам

 покупателя, социальны
м

, льготны
м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

МИНИ-КЕКСЫ
"Смешарики" со вкусом 
клубники и сливок/
с шоколадным вкусом 
150г

РУЛЕТ
бисквитный вишневый/
с вареной сгущенкой/
клубника со сливками 
"Яшкино"
200г

ПЕЧЕНЬЕ
"Венское"
клюква 
650г

11900 3990 8990

ХАЛВА
"Рот Фронт"
100г

БАТОНЧИК
Сникерс с семечками 
мультипак 
5шт*40,5г 

ИЗДЕЛИЯ
хлебобулочные Венские 
с абрикосом/со сгущенкой 
"Акульчев"
50г

1990 9990 3490

КОНФЕТЫ
Петушок золотой 
гребешок
"Красный октябрь"
100г

КОНФЕТЫ
Вкус радостного утра/
страстной ночи 
"Озерский Сувенир"
180г/195г

КОЗИНАК
из кунжута 
"Тимоша"
150г

4990 26900 4290

КОНФЕТЫ
Вдохновение
"Бабаевский"
100г

КОНФЕТЫ
Бабаевские
"Бабаевский"
100г

4490 5290 5590
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НАПИТОК/НЕКТАР
"Джей7"

 в ассортименте
0,9л

СОК/НЕКТАР
"Джей7"

в ассортименте
0,97л

НЕКТАР
"Добрый" деревенские 

яблочки/мультифрут/
персик-яблоко 

1л

6490 7990 8190

НАПИТОК
сокосодержащий 

"Добрый Палпи"
 тропик/апельсин/

грейпфрут 
0,45л

НАПИТОК/НЕКТАР
"Фруктовый сад"
 в ассортименте

1,93л

СОК/НЕКТАР
"Рич" вишня/

апельсин
1л

9990 9990 4490

НАПИТОК
Холодный чай 

"Липтон"
в ассортименте

1,5л

НАПИТОК
"Фьюзти"

 лесная ягода/
зеленый чай

клубника 
и малина

1л

НАПИТОК
Холодный чай

 "Липтон"
в ассортименте

0,5л

4590 5990 7490

НАПИТОК
"Пепси Кола"

2,25л

НАПИТОК
"Фанта" апельсин/ 

груша/цитрус/
"Спрайт"

1,5л 

НАПИТОК
"Кока-Кола" Зеро/

"Кока-Кола"/
"Кока-Кола" 
Черри Зеро 

1,5л

6990 7290 8290
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ВОДА
"БонАква"  
питьевая 
негазированная
1л

КВАС
"Русский Дар" 
2л

НАПИТОК
энергетический 
"Берн" оригинальный/
со вкусом 
яблока и киви
0,5л

9990 4990 3990

СУХАРИКИ
гренки "Воронцовские"
со вкусом
чеснока/
сыра
60г 

ЧИПСЫ
кукурузные сладкий 
тайский перец/
со сметаной 
и луком 
"Карамбас"
150г

ЧИПСЫ
"Лейз Из Печи" ароматный 
укроп/лисички в сметане/
нежный сыр с зеленью 
85г

5990 6990 1990

МИНДАЛЬ
жареный 
"Семушка"
150г

СМЕСЬ
сухофруктов 
"Семушка"
130г

СМЕСЬ
орехи-фрукты-ягоды 
"Натберри"
100г

9990 14900 24900

РЕЗИНКА
жевательная "Ригли 5"
с ароматом перечной 
мяты/арбуза/мяты/
ягодная волна
31,2г

БАТОНЧИК
шоколадный "Фитнес"
клубничный с цельными 
злаками/с цельными злаками
23,5г 

БАТОНЧИК
Гуд Микс с клюквой 
и арахисом/с арахисом 
и шоколадом 
"Россия"
33г

2790 3190 5790



При покупке
4-х и более бутылок

 или банок пива 
одного наименования

скидка

20% 

С 22 июня по 22 августа

*Скидка не распространяется на пиво, участвующее в дру-
гих промоакциях и буклете, не суммируется со скидкой  
по карте покупателя, социальным, льготным картам, а так 
же со скидкой «День рождения».
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МЁД
цветочный

"Мишкин мед"
300г

11900

ВАРЕНЬЕ
"Вологодское"

малиновое/
клубничное/
брусничное

370г

6990

ЛАПША
"Доширак" Премиум

говядина/курица
140г

9990

ЖИВЫЕ КОНФЕТЫ
шиповник/клюква

"Лакомства 
для здоровья"

170г

1890

БАТОНЧИК
мюсли "ДиYes" 

в ассортименте
25г

4490

ХЛЕБЦЫ
"Фитстарт" брусника-

имбирь и мед/лесные 
ягоды 

100г
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МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ 
в ассортименте
"Хороший день"
450г

СЫР
тертый "Золото Европы" 

для макарон
300г

119 00

2990
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6490

ПИВО
"Кроненбург 1664" 

0,46л

4990

ПИВО
"Туборг" Грин 

0,45

4790

ПИВО
"Хамовники" 

Венское 
0,47л 

3793*

ПИВО
"Клинское" 

светлое 
0,45л/0,47л

ПИВО
"Золотая бочка" 

классическое 
0,45л

4290

ПИВО
"Жатецкий Гусь" 

0,45л

4790

ПИВО
"Велкопоповицкий 

Козел" Богатый 
Хмель 

0,45л

5490

ПИВО
"Оболонь" 

0,95л

7490 7490

ПИВО
"Стелла Артуа"

0,45л/0,5л

6590

ПИВО
"Тинькофф"

Баварское 
светлое 

0,47л

4990

ПИВО
"Крушовице" светлое

пастеризованное/
темное

0,45л/0,5л

4290

ПИВО
"Жигули" Барное 

светлое 
0,5л2+1

*Цена за единицу товара 
при единовременной 

покупке 3 штук. Цена за 
единицу товара 56,90 руб.
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м

, скидка «Д
ень рож

дения»)

ПИВО
"Хейнекен" 
светлое 
0,65л

7990

ПИВО
"Балтика 7"
0,9л

8990

ПИВО
"Дуб и Обруч" 
1,5л

9990

ПИВО
"Францискайнер 
Хефе-Вайс"
нефильтрованное
0,5л

10900

14900

ПИВО
"Хофброй" светлое/
пшеничное 
нефильтрованное 
0,5л

9990*

ПИВО
"Пауланер"
Мюнхенское светлое/
Хефе-Вайсбир 
0,5л

9990

ПИВО
"Швитурис" 
Балтас светлое 
нефильтрованное/
Экстра Драфт
светлое 
0,5л

8790*

ПИВО
"ДАБ" Ориджинал/
Пшеничное 
0,5л

ПИВО
"Айхбаум Пилс" 
светлое 
0,5л

8990

ПИВО
"Берлинер Киндл" 
0,5л

9990

ПИВО
"Будвайзер 
Будвар"
светлое 
0,5л

11990

ПИВНОЙ НАПИТОК
"Миллер" 
0,5л

5990

СКИДКА 
ПО КАРТЕ
ПОКУПАТЕЛЯ

СКИДКА 
ПО КАРТЕ
ПОКУПАТЕЛЯ

*Цена действительна
 при предъявлении карты 

покупателя. Регулярная цена 
за единицу товара 144,90 руб.

*Цена действительна
 при предъявлении карты 

покупателя. Регулярная цена 
за единицу товара 154,50 руб.
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54900

КОНЬЯК
трёхлетний 

"Три звёздочки"  
0,5л

27900

НАСТОЙКА
горькая

 "Перцовочка"/
 "Перцовочка"

с медом
 0,5л

37900

ВОДКА
"Русский Стандарт"  

0,5л

27900

ВОДКА
"Зимняя дорога" 

0,5л  

ВОДКА
"Архангельская" 

Северная 
Выдержка  

0,5л

29900

ВОДКА
"Царская"

Золотая  
0,5л

43900

КОНЬЯК
"Киновский"  

5 лет 
0,5л 

49900

КОНЬЯК
выдержанный 
"Старейшина" 

0,5л

69900 249000

КОНЬЯК
"Реми Мартан" 

ВСОП  
0,5л

49900

КОНЬЯК
трехлетний 

"Старейшина" 
0,5л

59900

ВОДКА
"Финляндия"

0,5л

35900

ВОДКА
"Белая Березка"    

0,5л
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м

, скидка «Д
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ВИСКИ
"Фокс энд Догс" 
0,5л

39900

ВИСКИ
"Баллантайнс 
Файнест" 
0,5л

89900

ТЕКИЛА
"Сауза"
Сильвер
0,5л

99900

ВИНО
"Жан Поль Шене"
Каберне-Сира/
Коломбар-Шардоне
красное/белое
полусухое
Франция
0,75л

49900 54900

ВИНО
"Кот дю Рон"
Селье де Дофен 
Престиж красное/
белое/розовое
сухое
Франция
0,75л

49900

ВЕРМУТ
сладкий "Ганча" 
Бьянко
1л

79900

НАПИТОК
на основе рома   
"Оакхарт"
0,7л

59900

ВИСКИ
"Вильям Лоусонс" 
0,5л

ВИСКИ
"Грантс"    
0,5л

79900

ЛИКЕР
"Бехеровка" 
0,5л

84900

ВИНО
"Дюк Де Сан 
Бриан Бордо"
белое сухое/
полусладкое/
красное сухое
Франция
0,75л

44900

ВИНО
"Бордо Супериор
Луи Эшенауэр 
Резерв" красное 
сухое
Франция
0,75л

69900
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29900*

ВИНО
"Марипоса" Мальбек/

Сира/Шардоне/
Торронтес красное/

белое сухое 
Аргентина

0,75л

59900

ВИНО
"Валенсия Эль 

Миракль Марискаль"  
красное сухое  

Испания
0,75л

69900

ВИНО
"Вальполичелла 

Супериоре
Рокка Алата" 

красное сухое
Италия

0,75л

29900

ВИНО
"Ривата" красное/

белое сухое 
Италия

0,75л

ВИНО
"Барбера Д'Асти" красное 

сухое/"Пино Гриджио" 
белое/Блаш розовое

 сухое/полусухое
Италия

0,75л

44900

ВИНО
"Пуэрто Мадеро" Мерло/

Шардоне/Темпранильо
 красное/белое сухое 

Испания
0,75л

24900*

ВИНО
"Рибера дель 

Дуэро Висенте 
Гандия Долмо"
красное сухое 

Испания
0,75л

74900

ВИНО
"Уна Делисия"

Мерло/Совиньон 
Блан красное/

белое сухое 
Чили
0,75л

34900 39900

ВИНО
"Оззи Ридж"

 Каберне Совиньон
 красное/Шардоне 

белое/Шираз 
красное сухое

Австралия
 0,75л 

29900

ВИНО
"Драй Вайн"

 Ред/Вайт
красное 

сухое 
Кипр

1л

39900

ВИНО
"Сеньорио де Уньела"
Бланко Виура/Росадо/

Темпранильо белое/
розовое/красное 

сухое 
Испания

0,75л

49900

ВИНО
"Тоскана" Бьянко/

Россо белое/
красное сухое

Италия
0,75л

СКИДКА 
ПО КАРТЕ
ПОКУПАТЕЛЯ

СКИДКА 
ПО КАРТЕ
ПОКУПАТЕЛЯ

*Цена действительна
 при предъявлении карты 
покупателя. Регулярная цена 
за единицу товара 379,00 руб.

*Цена действительна
 при предъявлении карты 
покупателя. Регулярная цена 
за единицу товара 499,00 руб.
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ВИНО
"Обиква" Пинотаж/
Шираз/Совиньон 
Блан/красное/
белое сухое  
ЮАР
0,75л

39900

ВИНО
"Монастырская Трапеза"
красное/белое
полусладкое 
Россия
1л

16900

ВИНО
"Душа Монаха"
красное/белое
полусладкое
Россия
1л

19900

ВИНО ИГРИСТОЕ
"Мартини Просекко"
сухое белое
Италия
0,75л

99900 22500

ШАМПАНСКОЕ
Российское "Буржуа"
полусладкое/
полусухое/брют 
Россия
0,75л

34900

ВИНО ИГРИСТОЕ
"Ламбруско Эмилия 
Валле Кальда" жемчужное 
красное/розовое/белое
полусладкое  
Италия
0,75л

17900

ВИНО
"Монастырская Трапеза"
красное/белое
сухое
Россия
1л

39900

ВИНО
"Цинандали" белое/
"Саперави" красное
сухое 
Грузия
0,75л 

ВИНО
"Эль Сакраменто"
белое/красное
полусладкое
Россия
0,75л

15900

ВИНО
"Душа Монаха"
красное/белое
полусладкое
Россия
0,7л 

18900

ВИНО ИГРИСТОЕ
"Просекко Декорди"
Брют белое 
Италия 
0,75л

64900

НАПИТОК
слабоалкогольный 
"Гриноллс" Джин-Тоник 
Оригинальный 
0,5л

8990
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4990 2500* 7990

САЛФЕТКИ
влажные "Аура" 
для всей семьи 

антибактериальные
120шт

САЛФЕТКИ
влажные "Я самая"

для интимной
гигиены Алоэ

15шт

ЗУБОЧИСТКИ
"Квалита" 

бамбуковые 
200шт

8990 14900 14900

ЗУБНАЯ ЩЕТКА
"Колгейт" Шелковые 

Нити с древесным
углем 1+1

1шт

ЗУБНАЯ ПАСТА
"Колгейт" Оптик Вайт

Искрящая 
белизна 

75мл 

ЗУБНАЯ ПАСТА
"Бленд-а-мед" 

3Д Вайт Трехмерное 
отбеливание 

100мл

19900 14900 10900

ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ
для полости рта 

"Листерин" 
Тотал Кэйр 

250мл 

ДЕЗОДОРАНТ
"Меннен Спид Стик" 24/7 

Активный день 
50г

ВОДА
мицеллярная

"Гарньер" 
400мл 

10900 11900 4995*

КРЕМ-ГЕЛЬ
"Я Самая"

Деликат для 
интимной 

гигиены 
265мл

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША
"Палмолив" 

Спорт 3в1 
для мужчин 

250мл

ШАМПУНЬ
"Шамту" Густота и свежесть

 для мужчин с экстрактом 
мяты/Питание и Сила 
с экстрактом фруктов 

360мл

1+1

*Цена за единицу товара 
при единовременной 
покупке 2 штук. Цена за 
единицу товара 99,90 руб.

2+1

*Цена за единицу товара 
при единовременной 
покупке 3 штук. Цена за 
единицу товара 37,50 руб.
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19900 2290 2662*

КОРМ
для собак "Цезарь" 
говядина-кролик-
шпинат/говядина/
ягненок с овощами 
100г

КОРМ
"Перфект Фит "для 
стерилизованных/
взрослых кошек 
с курицей
85г

СРЕДСТВО
"Тирет Турбо" для чистки 
канализационных труб 
500мл

15900 9990 11900

ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ
для белья шиповник 
"Фрош"
0,75л

ПЯТНОВЫВОДИТЕЛЬ
"Ваниш" для белого 
белья/универсальный
450мл

СТИРАЛЬНЫЙ ПОРОШОК
"Миф" автомат морозная 
свежесть/свежий цвет
2кг   

8990 10900 7990

СРЕДСТВО
для мытья посуды 
"Фэйри" Платинум 
Ледяная свежесть/
ПроДерма Алоэ 
вера и кокос 
430мл/450мл

КРЕМ
чистящий "Сиф"
Актив лимон 
500мл

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА
"Папия" ДеЛюкс 
Дольче Вита 
четырехслойная
4шт*уп

3990 7490 34900

ПОДГУЗНИКИ-ТРУСИКИ
"Памперс" Юниор 
12-18кг 
15шт*уп

ПРОКЛАДКИ
гигиенические 
"Олвейс" Ультра 
в ассортименте
7шт/8шт/10шт

ДИСКИ
ватные "Аура"
120шт

3+1

*Цена за единицу товара 
при единовременной 

покупке 4 штук. Цена за 
единицу товара 35,50 руб.



СУПЕР ЦЕНА
с 24 июля по 06 августа

23900 48900 9990

ДЕЗОДОРАНТ
спрей женский

"Гарньер" Активный 
контроль/невидимый

150мл 

КОНЬЯК
"Старый Кенигсберг"

4 года 
0,5л

ВОДКА
"Зеленая Марка"

Кедровая  
0,5л

14700 5950* 2125*

ЛИМОНАД
"Старые добрые 

традиции" Лимонад/
Дюшес/Оригинальный 

0,5л

ШОКОЛАД
"Дарк Милк" 

молочный/
с малиной/

с миндалем
85г

КОФЕ
"Жардин Эспрессо" 

Ди Милано/Стиль 
ди  Милано 

молотый/зерно
250г

7450*

АНАНАСЫ
кусочки

"Лорадо"
580г

4990

МОЛОКО
"Вкуснотеево"

ультрапастеризованное
3,2%
950г

КОЛБАСА
Балыковая 

варено-копченая 
"Ближние Горки"

490г

19750*

1+1

-46%-30%-27%

-40%-41%-49%

-40%-40% 1+1

1+11+1

*Цена за единицу товара 
при единовременной 

покупке 2 штук. Цена за 
единицу товара 149,00 руб.

*Цена за единицу товара 
при единовременной 
покупке 2 штук. Цена за 
единицу товара 395,00 руб.

*Цена за единицу товара 
при единовременной 
покупке 2 штук. Цена за 
единицу товара 42,50 руб.

*Цена за единицу товара 
при единовременной 
покупке 2 штук. Цена за 
единицу товара 119,00 руб.


